
Стандард 9: Наставно особље

За реализацију студијског програма обезбеђено је наставно особље са потребним 
научним, уметничким и стручним  квалификацијама. 

Опис 

Наставно особље на овом програму чине углавном искусни универзитетски 
наставници, професори на ФПН. Сви имају не само адекватно образовање, него и 
значајне резултате у теорији и друштвеној пракси. Већина наставника спада у 
најбоље стручњаке које као земља имамо у овој области науке и струке.
Нешто је мањи број асистената које тренутно можемо да ангажујемо на овом 
програму, али је троје младих сарадника пред самим завршетком последипломских 
студија и на њих рачунамо у блиској будућности као на сараднике.   
Обзиром на потребе да се студентима на овом нивоу студија преносе и нека врло 
специфична знања из савремене теорије и праксе, планирамо да (као што смо то и 
до сада радили на последипломским студијама) у оквиру за то дозвољеног броја 
часова на предавањима ангажујемо и наше колеге с других факултета или научних 
института који су стручњаци за неке уже области или поједина специфична питања.
Не само на овом програму, него на студијама другог и трећег степена у целини, наш 
факултет планира да у непуном радном времену ангажује неке од колега који имају 
све услове (докторат, објављене радове, резултате из праксе) да могу да буду 
бирани и изводе део или потпуну наставу на неким дисциплинама. наравно, то 
зависи и од финансијских средстава којима Факултет буде располагао. 
Подмлађивање наставног кадра пријемом младих колега биће нормална пракса и на 
овом програму.

Табела 9. 0 Укупни подаци о наставном особљу у установи  ( листа се формира 
приликом уноса података у електронски формулар, установа је обавезна да у ову 
табелу унесе све податке који се траже)

Табела 9.1.   Научне, уметничке и стручне квалификације наставника и задуже  њ  а у   
настави
Табела 9.2.    Листа наставника   ангажованих   на студијском програму   
Табела 9.3   Збирни преглед броја наставника по областима,  и ужим научним или   
уметничким областима ангажованих на студијском програму
Табела 9.  4  .    Листа   сарадника   ангажованих   на студијском програму   
 
Извештај   2  .   Број наставника према потребама студијског  програма   
Извештај   3.   Број сардника према потребама студијског програма   

Извештај о параметрима студијског програма   (овај извештај следи из уноса података у   
електронски формулар) – Биће формиран након уноса и обрачуна свих података у 
електронски формулар. 
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Евиденција: Копије радних књижица наставног особља ангажованог на студијском 
програму-Прилог 9.1 
Уговори о ангажовању  наставника са непуним радним временом ангажованих на 
студијском програму –Прилог 9.2
Сагласност високошколске установе на рад наставника на другој високошколској 
установи – Прилог 9.4 ,  (Сви ови подаци се дају уз акредитацију установе, а уз 
студијски програм се могу дати у електронској верзији)
Књига наставника   ангажованих на студијском програму  -  Прилог 9.  5   , Доказ о јавној 
доступности података о наставницима и сарадницима (публикација или сајт 
институције)-  Прилог 9.  6  .  
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